

# 沈阳工程学院工会委员会文件

沈工院工发〔2017〕2号



## 关于表彰二届八次教职工代表大会 优秀提案的通报

各代表团：

根据校工会评选优秀提案的相关通知精神，学校教代会提案工作委员会依据“教职工代表大会优秀提案评选条件”，对二届八次教代会收到的提案进行了认真评选，决定对朱晓萍等代表提出的《关于“加强中青年教师的工程实践能力，建设‘双师双能’型教师队伍”的建议》、许晓峰等代表提出的《关于加大投入力度，适应转型发展，支持新建实验室、实验实习项目开发和老旧实验室进行升级、改造的建议》、曹艳春等代表提出的《关于将学风建设工作落到实处的建议》、刘震等代表提出的《关于建设校级数据共享平台的建议》、迟新利等代表提出的《关于开通校园北门的建议》等五份优秀提案予以通报表彰。

这五份优秀提案紧紧围绕转型发展的重大问题和教职工普遍

关注的切身利益问题，具有代表性、全面性和前瞻性，建议具体，措施可行，对推进学校转型发展发挥了积极的作用。希望各位代表牢记使命、认真履责，深入调查研究，聚集广大教职工的智慧和力量，争取在今后提出更多、更高质量的提案，从而进一步推进学校民主政治建设的发展，为学校转型发展做出更大贡献。

